



MINISTERUL EDUCAȚIEI



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA  
KOVÁSZNA MEGYE TANFELÜGYELŐSÉGE

**Stimați colegi,  
Stimați părinți,  
Dragi elevi,**

Ne aflăm cu toții în fața unui nou început de an școlar, moment în care ne putem bucura de întâlnirea cu colegii, cu dascălii noștri. Pășim în noul an școlar 2021-2022, pe care ni-l dorim cu toții mai bun, cu multe realizări frumoase, cu credință și speranță într-un an mai echilibrat, mai liniștit.

Ca la fiecare început de an școlar, oamenii școlii vă întâmpină nu numai cu sălile de curs și manualele pregătite, dar și cu suflete deschise și cu urări de bine, atât pentru elevii care calcă pentru prima dată pragul școlii, cât și pentru cei ce revin.

Îmi exprim încrederea în cadrele didactice ale județului nostru care vor da dovadă de profesionalism, de străduință pentru ca tot ceea ce ne va oferi acest an școlar să se deruleze sub semnul calității, al dedicării, al bune înțelegeri.

Ca în fiecare an, fiecare unitate de învățământ a făcut eforturi pentru ca noul an școlar să se poată desfășura în condiții potrivite unui act educativ de calitate. De aceea, colaborarea școală – elevi – părinți este necesară pentru a se crea un univers școlar normal, armonios în care respectul reciproc, dorința de a învăța, profesionalismul, implicarea, adaptarea și nu în cele din urmă performanța să călăuzească activitatea tuturor.

Inspectoratul Școlar Județean Covasna vă dorește un an școlar cu cât mai multe realizări, cu putere de muncă și cu satisfacția lucrului cât mai bine făcut! Mult succes tuturor!



MINISTERUL EDUCAȚIEI



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA  
KOVÁSZNA MEGYE TANFELÜGYELŐSÉGE

**Tisztelt kollégák,**

**Tisztelt szülők,**

**Kedves diákok!**

Egy új tanév kezdődik, és mindannyian örvendünk, hogy találkozhatunk a régi barátokkal, osztálytársakkal és tanárokkal. A 2021 – 2022-es tanév elején reménykedünk abban, hogy jó eredményekkel fogunk zárni, hiszünk egy nyugodtabb, kiegyensúlyozottabb jövőben.

Az idén is, mint mindig, az iskolákban nem csupán az osztálytermeket és a tankönyveket készítettük elő a legkisebb és a visszatérő diákok számára, hanem lélekben is felkészülve, pedagógusi hitünkben is megerősödve várjuk a tanulókat.

Bízunk pedagógusaink szaktudásában, akik lelkiismeretesen, elkötelezetten látják el feladataikat, és azon dolgoznak, hogy ezt a tanévet is a minőség, az odaadás és a megértés fémjelezze.

A megye minden tanintézménye felkészült a minőségi oktatásra. Úgy gondoljuk, hogy a siker az oktatás minden szereplőjének: az iskola, a diákok és a szülők szoros együttműködésén múlik. Az eredményes munka titka a szakértelem, a kölcsönös tisztelet, a tanulás vágya és az egymásra figyelés.

A Kovászna Megyei Tanfelügyelőség eredményekben gazdag, jó erőben és egészségben végzett munkát kíván, sok sikert mindenkinek!